Como Falar ao Coração dos Jovens
Adeilson Salles lança uma obra incomum para a juventude
Reconhecido como uma das maiores autoridades espíritas na abordagem de temas da juventude, o escritor e orador Adeilson Salles apresenta um conteúdo surpreendente em seu novo livro: reflexões dirigidas aos jovens sobre os pensamentos do importante filósofo espírita Léon Denis.
Considerado o maior continuador do espiritismo após a morte do codificador Allan Kardec, e por essa razão chamado “Apóstolo do Espiritismo”, Denis é de importância capital para a consolidação da doutrina espírita.
Vivendo nos séculos XIX e XX, Denis legou à posteridade livros magistrais. Os escritos do filósofo são considerados profundos e belos, mas alguns entendem que talvez tenham ficado distantes, não exprimindo a realidade dos jovens de hoje.
Partindo dos escritos de Denis, Adeilson dispõe em seu lançamento de uma forma leve e envolvente reflexões que fazem com que o pensamento do filósofo se mostre atual e, sim, dirigido aos jovens.
O famoso jornalista, professor e escritor André Trigueiro assegura no prefácio da obra:
Não conheço ninguém que se comunique melhor com a garotada. Adeilson aborda com absoluta naturalidade temas sensíveis às novas gerações como sexo, drogas, redes sociais, solidão, suicídio, entre outros assuntos. Ele se apropria do pensamento de Léon Denis para construir saborosas reflexões. É banquete para todos os paladares, com pitadas de humor, generosas porções de sabedoria, e amor à gosto. Recomendamos essa nutritiva degustação aos jovens de todas as idades, para ajudá-los a crescer e fazer da vida uma aventura que valha a pena.
[bookmark: _Hlk17894564]E as sábias palavras de Denis resumem o propósito maior da obra:
[bookmark: _Hlk31115271]Instruamos a juventude, esclareçamos sua inteligência; mas, antes de tudo, falemos ao seu coração.
Originalmente produzido pelo CELD, a InterVidas lança esta edição revista de Léon Denis fala aos jovens. Destaca-se na nova edição o belo projeto gráfico, moderno e em sintonia com o público leitor. Os exemplares já estão sendo distribuídos para as livrarias de todo o país.
Unindo o nobre pensamento de Léon Denis com a eficaz comunicação de Adeilson Salles, certamente o livro fala ao coração dos jovens… jovens de todas as idades.
SOBRE O AUTOR
[bookmark: _Hlk17891966]Adeilson Salles [Guarujá, SP, 1959]
Semeador do bem, é escritor e médium. Cultivador do belo, é filósofo e poeta. Propagador da luz, é palestrante e radialista. Estudante do ser, é psicanalista e psicopedagogo em formação. Companheiro do amor, é amigo, pai, marido, irmão, filho… Instituições, empresas, escolas e universidades de todo o país acolhem suas reflexões. Seus quase cem livros publicados encantam incontáveis leitores do Brasil e de outros países. Adeilson Salles conquistou respeito, admiração e gratidão por sua obra… e por ser quem é.
SINOPSE
[bookmark: _Hlk17892083]Léon Denis, Apóstolo do Espiritismo, é um dos grandes pensadores espíritas, continuador e consolidador da obra de Allan Kardec.
Adeilson Salles é a referência maior no meio espírita para abordar temas da juventude.
Nesta obra, objetiva e ao mesmo tempo tocante, encontram-se as respostas a importantes questionamentos íntimos dos jovens. A linguagem leve e moderna conjugada com o belo e jovial projeto gráfico permite que o conhecimento de Denis seja ainda mais compreensível à juventude atual.
Afirma no prefácio da obra o famoso jornalista, professor e escritor André Trigueiro:
[bookmark: _GoBack]“Não conheço ninguém que se comunique melhor com a garotada. Adeilson aborda com absoluta naturalidade temas sensíveis às novas gerações como sexo, drogas, redes sociais, solidão, suicídio, entre outros assuntos. Ele se apropria do pensamento de Léon Denis para construir saborosas reflexões. É banquete para todos os paladares, com pitadas de humor, generosas porções de sabedoria, e amor à gosto. Recomendamos essa nutritiva degustação aos jovens de todas as idades, para ajudá-los a crescer e fazer da vida uma aventura que valha a pena.”
Adeilson concretiza em “Léon Denis Fala aos Jovens” a máxima do Apóstolo do Espiritismo:
“Instruamos a juventude, esclareçamos sua inteligência; mas, antes de tudo, falemos ao seu coração”.
DIFERENCIAIS
[bookmark: _Hlk17892121]– escritor best-seller com quase uma centena de livros publicados
– autor referência entre os jovens
– conteúdo enriquecedor, muito bem embasado e tocante
– linguagem de fácil entendimento e adequada aos jovens
– capítulos curtos e objetivos
– temas importantes abordando diversas e importantes questões da juventude
– argumentação convincente apropriada também para o público não espírita
– personalidade bastante conhecida, com presença constante nas mídias televisa, radiofônica, impressa e da internet
– palestrante dos mais requisitados do país, com participação frequente em grandes eventos
– influenciador com milhares de seguidores nas redes sociais
– formador de opinião bastante respeitado
– conteúdo especialmente dirigido ao jovem, mas de alcance geral
– livro com produção gráfica superior
– projeto gráfico jovem, moderno, belo e prático em duas cores
– preço justo e atrativo
[bookmark: _Hlk10538038]PALAVRAS-CHAVE
[bookmark: _Hlk17892144][bookmark: _Hlk31108537]Evangelho, espiritismo, espírita, jovens, juventude, Léon Denis, amor, comportamento, autoconhecimento, transformação interior, emoção, psicologia, espiritualidade, reflexões, autoajuda, relacionamento, sentimento, desenvolvimento pessoal, vida, desafio, crescimento, responsabilidade, evolução, droga, rede social, solidão, suicídio, Jesus, Kardec, Deus, Adeilson Salles, A.N.J.O.S., Psiu!, Ainda Existe Esperança, O Pai Pródigo, Jesus e as Crianças, Game Over, Diário de um Fantasminha, escritor, orador, influenciador digital, médium, filósofo, poeta, radialista, psicanalista, psicopedagogo
DIVULGAÇÃO
[bookmark: _Hlk17892174]– livro lançado inicialmente em um dos maiores eventos espíritas do Brasil – CEU 2020, em Uberlândia, MG – e em outros tantos eventos que o autor participa
– repercussão em redes sociais e veículos de comunicação
– obra com ampla divulgação para livreiros e leitores
– anúncio em importantes jornais, revistas e catálogos impressos
– anúncio em mídias digitais
– divulgação espontânea feita por influenciadores digitais
– assessoria de imprensa especializada
– envio de e-mail marketing
– criação de peças digitais personalizadas para distribuidores e livreiros
– apresentação destacada em grandes redes de livrarias
– distribuição de material promocional
DADOS TÉCNICOS
– título: Léon Denis Fala aos Jovens
– autoria: Adeilson Salles
– editora: InterVidas
– edição: 1.ª revista
– gênero: família e relacionamentos
– temas: Evangelho, espiritismo, juventude, Léon Denis, amor, comportamento, autoconhecimento, transformação interior, emoção, psicologia, espiritualidade, reflexões
– ISBN: 978 85 60960 25 5
– tamanho: 15,7×22,5×1,2 cm
– páginas: 224
– peso: 335 g
– preço: R$ 39
– produção: brochura com orelhas e cadernos costurados e colados; capa em papel cartão 300 g/m² impresso em 4×2 cores com laminação BOPP fosco e verniz UV brilho com reserva; miolo em papel ofsete 75 g/m² impresso em 2×2 cores
– tiragem: 8 mil exemplares
– publicação: janeiro de 2020
PARA SABER MAIS
– amostra digital do livro: www.intervidas.com/amostra/leondenisfalaosjovens
– Facebook do autor: www.fb.com/aacademiadepais
– Instagram do autor: www.instagram.com/adeilsonsallesescritor
ASSESSORIA DE IMPRENSA
– assessoria@intervidas.com
– 17 98817 9801 [WhatsApp]
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